
第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較

＜第６期計画＞ ＜第７期計画＞

○高齢者調査 ●高齢者①
　対象者：65歳以上高齢者（介護保険施設サービス利用者を除く。） 　対象者：高齢者①　65歳以上高齢者のうち、要支援１・２、事業対象者、元気高齢者

所管 名称等 設問数 小問数 所管 名称等 設問数 小問数

国 日常生活圏域ニーズ調査 a 家族や生活状況について 13 問 13 問 国 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 a 家族や生活状況について 6 問 6 問

b 運動・閉じこもりについて 10 問 10 問 （小問数　68問） b からだを動かすことについて 10 問 10 問

c 転倒について 5 問 5 問 c 食べることについて 10 問 10 問

d 口腔・栄養について 14 問 14 問 d 毎日の生活について 18 問 18 問

e 物忘れについて 6 問 6 問 e 地域での活動について 3 問 9 問

f 日常生活について 19 問 19 問 f たすけあいについて 8 問 8 問

g 社会参加について 15 問 30 問 g 健康について 7 問 7 問 68問

h 健康について 14 問 14 問 市 利用意向調査 h 介護保険在宅サービスについて 1 問 22 問

県 高齢者意識調査 i 介護サービスについて（要介護認定を持っていない方） 9 問 9 問 i 高齢者のために行うべき行政サービス 1 問 12 問

要介護等認定者意識調査 j 介護サービスについて（要介護認定を持っている方） 11 問 11 問 j 高齢者を地域で支えるネットワークづくりについて 3 問 3 問

市 利用意向調査 k 介護保険在宅サービスについて 1 問 21 問 k 認知症になっても安心して暮らせるまちづくりについて 4 問 4 問

l 高齢者のための在宅福祉サービスについて 1 問 12 問 l 健康づくりについて - -

m 高齢者の居場所について 3 問 3 問 新 m 一般介護予防事業について 6 問 6 問

n 介護相談専用ダイヤルについて 2 問 2 問 新 n 高齢者の保健福祉について 7 問 7 問

o 被介護者の状況について 5 問 5 問 自由意見

p 高齢者を地域で支えるネットワークづくりについて 7 問 7 問 84 問 122 問

q 認知症になっても安心して暮らせるまちづくりについて 12 問 12 問

自由意見
136問

（138問）
182問

（184問）
●高齢者②

※設問数等の数え方 　対象者：高齢者②　65歳以上高齢者のうち、要介護１～５の方

　上段は、県統一項目のうち「i （要介護認定を持っていない方）」の場合 所管 名称等 設問数 小問数

　下段カッコ書きは、県統一項目のうち「j （要介護認定を持っている方）」の場合 市 （介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 a 家族や生活状況について 6 問 6 問

を基に） b からだを動かすことについて 10 問 10 問

（小問数　68問） c 食べることについて 10 問 10 問

d 毎日の生活について 18 問 18 問

e 地域での活動について 3 問 9 問

f たすけあいについて 8 問 8 問

g 健康について 7 問 7 問 68問

○65歳以上の介護保険施設サービス利用者 利用意向調査 h 介護保険在宅サービスについて 1 問 22 問

　対象者：65歳以上高齢者のうち、介護保険施設サービス（特養、老健、療養型病床）利用者 i 高齢者のために行うべき行政サービス 1 問 12 問

所管 名称等 設問数 小問数 j 高齢者を地域で支えるネットワークづくりについて 3 問 3 問

市 （県・要介護等認定者意識調査を基に） a 要介護認定者（介護）意識調査 14 問 14 問 k 認知症になっても安心して暮らせるまちづくりについて 4 問 4 問

b 介護保険に関する意識調査（施設サービス） 6 問 6 問 l 健康づくりについて - -

c 介護保険に関する意識調査（保険料等） 2 問 2 問 新 m 一般介護予防事業について - -

自由意見 新 n 高齢者の保健福祉について 7 問 7 問

22 問 22 問 自由意見

78 問 116 問

●一般市民調査
　対象者：40歳以上65歳未満（要介護（要支援）認定者を除く）

所管 名称等 設問数 小問数

市 a 家族や生活状況について - -

b からだを動かすことについて - -

c 食べることについて - -

○一般市民調査 d 毎日の生活について - -

　対象者：40歳以上65歳未満（要介護（要支援）認定者を除く） e 地域での活動について - -

所管 名称等 設問数 小問数 f たすけあいについて - -

市 （県・高齢者意識調査を基に） a 介護保険について 7 問 7 問 g 健康について - - 0問

b 健康づくりについて 9 問 9 問 h 介護保険在宅サービスについて - -

c 高齢者のための在宅福祉サービスについて 1 問 12 問 i 高齢者のために行うべき行政サービス 1 問 12 問

d 高齢者の居場所について 2 問 2 問 j 高齢者を地域で支えるネットワークづくりについて 3 問 3 問

e 介護相談専用ダイヤルについて 2 問 2 問 k 認知症になっても安心して暮らせるまちづくりについて 4 問 4 問

f 高齢者保健福祉に関する調査（被介護者の状況について） 5 問 5 問 l 健康づくりについて 7 問 7 問

g 高齢者を地域で支えるネットワークづくりに関すること 7 問 7 問 新 m 一般介護予防事業について 6 問 6 問

h 認知症になっても安心して暮らせるまちづくりに関すること 12 問 12 問 新 n 高齢者の保健福祉について 7 問 7 問

自由意見 自由意見

45 問 56 問 28 問 39 問

項目名（大項目）

項目名（大項目）

項目名（大項目）

資料２－２

項目名（大項目） 項目名（大項目）

項目名（大項目）
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

家族や生活状況について ● ● × ● × ×

1 1 家族構成について ◎ ○ ○ ○

- 2 　【同居の方】何人、誰と × × ○

- 3 　【同居の方】日中、一人になることがあるか × × ○

2 4 普段の生活で、どなたかの介護・介助が必要か ◎ ○ ○ ○

3 5 　【介護・介助が必要な方】必要になった主な原因 ○ ○ ○

4 6 　【介護・介助が必要な方】主にどなたの介護・介助を受けているか ○ ○ ○

- 7 　【介護・介助が必要な方】主に介護・介助している方の年齢 × × ○

- 8 年金の種類 × × ○

5 9 現在の暮らしの状況を、経済的にみてどう感じているか ◎ ○ ○ ○

6 10 住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらか （※高齢者②のみ、選択肢変更） ○ ○ ○

- 11 住まいは、どれに当たるか（持家、民間賃貸住宅等） × × ○

- 12 住まい（主に生活する部屋）は２階以上にあるか × × ○

- 13 　【２階以上の方】住まいにエレベーターは設置されているか × × ○

運動・閉じこもりについて  ⇒からだを動かすことについて ● ● × ● × ×

1 1 階段や手すりや壁をつたわらずに昇っているか ◎ ○ ○ ○

2 2 椅子に座った状態から、何もつかまらずに立ち上がっているか ◎ ○ ○ ○

3 3 １５分くらい続けて歩いているか ◎ ○ ○ ○

- 4 ５ｍ以上歩けるか × × ○

6 5 週に１回以上は外出しているか ◎ ○ ○ ○

7 6 昨年と比べて外出の回数が減っているか ◎ ○ ○ ○

8 7 外出を控えているか ○ ○ ○

9 8 　【外出を控えている方】外出を控えている理由は何か ○ ○ ○

- 9 買物、散歩で外出する頻度はどのくらいか × × ○

10 10 外出する際の移動手段は何か ○ ○ ○

転倒について  ⇒からだを動かすことについて ● ● × ● × ×

4 1 過去１年間に転んだことがあるか ◎ ○ ○ ○

5 2 転倒に対する不安は大きいか ◎ ○ ○ ○

- 3 背中が丸くなってきたか × × ○

- 4 以前に比べ、歩く速度が遅くなってきたと思うか × × ○

- 5 杖を使っているか × × ○

口腔・栄養について  ⇒食べることについて ● ● × ● × ×

9 1 ６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少があったか ○ ○ ○

1 2 身長　　　ｃｍ　　　体重　　　　ｋｇ ◎ ○ ○ ○

2 3 半年前に比べて、固いものが食べにくくなったか ◎ ○ ○ ○

3 4 お茶や汁物等でむせることがあるか ○ ○ ○

4 5 口の渇きが気になるか ○ ○ ○

5 6 歯磨きを毎日しているか ○ ○ ○

- 7 定期的に歯科受診をしているか × × ○

6 8 入れ歯を使用しているか  ⇒歯の数と入れ歯の利用状況 ◎ ○ ○ ○

7 9 　【入れ歯のある方】噛み合わせはいいか  ⇒噛み合わせはいいか ○ ○ ○

8 10 　【入れ歯のある方】毎日入れ歯の手入れをしているか ○ ○ ○

- 11 １日の食事の回数は何回か × × ○

- 12 食事を抜くことがあるか × × ○

10 13 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はあるか ◎ ○ ○ ○

- 14 　【食事をともにする機会がある方】食事をともにする人はどなたか × × ○

物忘れについて  ⇒毎日の生活について ● ● × ● × ×

- 1 周りのひとから、「いつも同じ事を聞く」などの物忘れがあると言われるか × × ○

1 - 物忘れが多いと感じるか ◎ ○ ○ －

2 2 自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしているか ○ ○ ○

3 3 今日が何月何日かわからない時があるか ○ ○ ○

- 4 ５分前のことが思い出せるか × × ○

- 5 その日の活動を自分で判断できるか × × ○

- 6 人に自分の考えをうまく伝えられるか × × ○

第７期 【参考】 第6期
（国・日常生活圏域ニーズ調査）　（◎は第7期において必須とされている項目）
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

日常生活について  ⇒毎日の生活について ● ● × ● × ×

4 1 バスや電車で一人で外出しているか ◎ ○ ○ ○

5 2 日用品の買物をしているか ◎ ○ ○ ○

- 3 　【買物をしていない、できない方】日用品の買物をする人は主にどなたか × × ○

6 4 自分で食事の用意をしているか ◎ ○ ○ ○

- 5 　【食事の用意をしていない、できない方】食事の用意をする人は主にどなたか × × ○

7 6 請求書の支払いをしているか ◎ ○ ○ ○

8 7 預貯金の出し入れをしているか ◎ ○ ○ ○

- 8 食事は自分で食べられるか × × ○

- 9 寝床に入るとき、何らかの介助を受けるか × × ○

- 10 座っていることができるか × × ○

- 11 自分で洗面や歯磨きができるか × × ○

- 12 自分でトイレができるか × × ○

- 13 自分で入浴ができるか × × ○

- 14 ５０ｍ以上歩けるか × × ○

- 15 階段を昇り降りできるか × × ○

- 16 自分で着替えができるか × × ○

- 17 大便の失敗があるか × × ○

- 18 尿もれや尿失禁があるか × × ○

- 19 家事全般ができているか × × ○

社会参加について  ⇒毎日の生活について ● ● × ● × ×

9 1 年金などの書類が書けるか ○ ○ ○

10 2 新聞を読んでいるか ○ ○ ○

11 3 本や雑誌を読んでいるか ○ ○ ○

12 4 健康についての記事や番組に関心があるか ○ ○ ○

13 5 友人の家を訪ねているか ○ ○ ○

14 6 家族や友人の相談にのっているか ○ ○ ○

15 7 病人を見舞うことができるか ○ ○ ○

16 8 若い人に自分から話しかけることがあるか ○ ○ ○

17 9 趣味はあるか ○ ○ ○

18 10 生きがいはあるか ○ ○ ○

社会参加について ⇒地域での活動について ● ● × ● × ×

1 11 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞ボランティアのグループ ◎ ○ ○ ○

2 12 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞スポーツ関係のグループやクラブ ◎ ○ ○ ○

3 13 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞趣味関係のグループ ◎ ○ ○ ○

5 14 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞老人クラブ ○ ○ ○

6 15 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞町内会・自治会 ○ ○ ○

4 16 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞学習・教養サークル ◎ ○ ○ ○

- 17 ＜どのくらいの頻度で参加しているか＞その他の団体や会 × × ○

- 18 ＜どのくらいの頻度でしているか＞見守りが必要な高齢者を支援する活動 × × ○

- 19 ＜どのくらいの頻度でしているか＞介護が必要な高齢者を支援する活動 × × ○

- 20 ＜どのくらいの頻度でしているか＞子どもを育てている親を支援する活動 × × ○

- 21 ＜どのくらいの頻度でしているか＞地域の生活環境の改善（美化）活動 × × ○

7 22 ＜どのくらいの頻度でしているか＞収入のある仕事 ○ ○ ○

8 - 地域住民の有志による活動に、参加者として参加してみたいと思うか ◎ ○ ○ －

9 - 地域住民の有志による活動に、企画・運営として参加してみたいと思うか ◎ ○ ○ －

社会参加について ⇒たすけあいについて ● ● × ● × ×

1 23 ＜「たすけあい」について＞心配事や愚痴を聞いてくれる人はだれか ◎ ○ ○ ○

2 24 ＜「たすけあい」について＞心配事や愚痴を聞いてあげる人はだれか ◎ ○ ○ ○

3 25 ＜「たすけあい」について＞病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人はだれか ◎ ○ ○ ○

4 26 ＜「たすけあい」について＞看病や世話をしてあげる人はだれか ◎ ○ ○ ○

5 27 家族や友人・友人以外で、何かあったときに相談する相手 ○ ○ ○

6 28 ＜友人関係について＞友人・知人と会う頻度はどれくらいか ○ ○ ○

7 29 ＜友人関係について＞この１か月間、何人の友人・知人と会ったか ○ ○ ○

8 30 ＜友人関係について＞よく会う友人・知人はどんな関係の人か ○ ○ ○

第７期 【参考】 第6期
（国・日常生活圏域ニーズ調査）　（◎は第7期において必須とされている項目）
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

健康について ● ● × ● × ×

1 1 普段、自分で健康だと思うか  ⇒現在の健康状態はどうか ◎ ○ ○ ○

2 - 現在どの程度幸せか （10点満点で評価） ◎ ○ ○ －

3 - この１か月間、気分が沈んだり、憂鬱な気持ちになったことがあるか ◎ ○ ○ －

4 - この１か月間、物事に対して興味がわかない、心から楽しめない感じがよくあったか ◎ ○ ○ －

7 2 現在治療中、または後遺症のある病気はあるか ◎ ○ ○ ○

- 3 現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいるか × × ○

- 4 現在、病院・医院に通院しているか × × ○

- 5 　【通院している方】その頻度はどれくらいか × × ○

- 6 　【通院している方】通院に介助が必要か × × ○

- 7 以下の在宅サービスを利用しているか × × ○

5 8 お酒は飲むか ○ ○ ○

6 9 タバコは吸っているか ◎ ○ ○ ○

- 10 （ここ２週間）毎日の生活に充実感がない × × ○

- 11 （ここ２週間）これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった × × ○

- 12 （ここ２週間）以前はできていたことが、今ではおっくうに感じられる × × ○

- 13 （ここ２週間）自分が役に立つ人間だとは思えない × × ○

- 14 （ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする × × ○

36 68 68 0 111 0 0

第７期 【参考】 第6期
（国・日常生活圏域ニーズ調査）　（◎は第7期において必須とされている項目）
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

介護サービスについて（介護認定を持っていない方） ● ● ● ● × ●

- 1 × × × ○ ○

- 2 × × × ○ ○

- 3 × × × ○ ○

- 4 × × × ○ ○

- 5 × × × ○ ○

- 6 △ △ △ ○ ×

- 7 × × × ○ ×

- 8 × × × ○ ○

9 △ △ △ ○ ○

介護サービスについて（介護認定を持っている方） ● ● × ● ● ×

- 1 × × ○ ○

- 2 × × ○ ○

- 3 × × ○ ×

- 4 × × ○ ×

- 5 × × ○ ×

- 6 × × ○ ×

- 7 × × ○ ○

- 8 × × ○ ○

- 9 △ △ ○ ○

- 10 × × ○ ○

11 △ △ ○ ○

- 独自 × × × ○

- 独自 × × × ○

- 独自 × × × ○

- 独自 × × × ○

- 独自 × × × ○

- 独自 × × × ○

- 独自 △ △ × ○

※△は、市独自項目に移動 0 0 0 20 14 7

（県） ⇒第７期計画においては、県統一項目はなし
　　　　　調査を行う場合は、市独自項目とする

第７期 【参考】 第6期

　【利用していない方】利用していない主な理由

介護保険制度に関する評価

今後、介護保険を利用する際の考え方

介護サービスの利用と住まいについて、どのように考えているか

　【施設に入所したい方】施設入所を希望する主な理由

市が行う介護予防事業について知っているか

介護予防の取り組みを推進することは、大切であると思うか

現在の介護保険に対する評価

現在、納付している介護保険料の額について、どのように感じているか

介護保険のあり方についての考え方

将来の住まいと介護サービスの利用について、どのように考えているか

　【介護が必要となったときに施設に入所したい方】施設入所を希望する主な理由

地域で何らかの支援を必要としている一人暮らしの高齢者などへの手助けについて

高齢化が進行していく社会において、重要と思う方策

市が行う介護予防事業について知っているか

介護予防の取り組みを推進することは、大切であると思うか

現在、介護サービスを利用しているか

　【利用している方】利用している介護サービスの内容に満足しているか

　　≪満足していない方≫満足していない主な理由

利用している施設サービスに満足しているか

　【満足していない方】満足していない主な理由は何か

どのような居宅サービスが充実していれば、居宅で生活できると思うか

高齢化が進行していく社会において、重要と思う方策

要介護度は何か

介護が必要になった主な原因は何か

要介護度は、以前と比べてどのように変化したか

主な収入は何か
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

介護保険在宅サービスについて（利用意向調査）※１ ● ● × ● × ×

1 1 ○ ○ ○

2 2 ○ ○ ○

3 3 ○ ○ ○

4 4 ○ ○ ○

5 5 ○ ○ ○

6 6 ○ ○ ○

7 7 ○ ○ ○

8 8 ○ ○ ○

9 9 ○ ○ ○

10 10 ○ ○ ○

11 11 ○ ○ ○

12 12 ○ ○ ○

13 13 ○ ○ ○

14 14 ○ ○ ○

15 15 ○ ○ ○

16 16 ○ ○ ○

17 17 ○ ○ ○

18 18 ○ ○ ○

19 19 ○ ○ ○

20 20 ○ ○ ○

21 - ○ ○ －

22 21 ○ ○ ○

高齢者のための在宅福祉サービスについてに行うべき行政サービス※２ ● ● ● ● × ●

1 1 ○ ○ ○ ○ ○

2 2 ○ ○ ○ ○ ○

3 3 ○ ○ ○ ○ ○

4 4 ○ ○ ○ ○ ○

5 5 ○ ○ ○ ○ ○

6 6 ○ ○ ○ ○ ○

7 7 ○ ○ ○ ○ ○

8 8 ○ ○ ○ ○ ○

9 9 ○ ○ ○ ○ ○

10 10 ○ ○ ○ ○ ○

- 11 × × × ○ ○

- 12 × × × ○ ○

11 - ○ ○ ○ － －

12 - ○ ○ ○ － －

高齢者の居場所について × × × ● × ●

- 1 ○ ×

- 2 ○ ○

- 3 ○ ○

介護相談専用ダイヤルについて × × × ● × ●

- 1 ○ ○

- 2 ○ ○

被介護者の状況について × × × ● × ●

- 1 ○ ○

- 2 ○ ○

- 3 ○ ○

- 4 ○ ○

- 5 ○ ○

（市独自）
第７期 【参考】 第6期

訪問介護（ホームヘルプサービス）

訪問入浴介護

短期入所生活介護（ショートステイ）

短期入所療養介護（ショートステイ）

福祉用具貸与

福祉用具購入

住宅改修費の支給

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイケア）

認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

地域密着型特定施設入居者生活介護

地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護

地域密着型通所介護

複合型サービス  ⇒看護小規模多機能型居宅介護

特定施設入居者生活介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

福祉電話の貸与

日常生活用具の給付

福祉タクシー助成

住宅改造助成

食事サービス 　⇒配食サービス

紙おむつの給付

介護見舞金の支給

徘徊高齢者家族支援サービス（Ｅメール配信、ＧＰＳ）

軽度生活援助

緊急通報装置の貸与 　⇒あんしん見守りサービス（緊急通報装置貸与）

居場所にどのような機能を期待するか

居場所の運営を行うボランティア活動に参加しようと思うか

夜間や休日（祝日）に、介護や日常生活の不安を相談できる相手はいるか

介護相談専用ダイヤルには、どのような機能が必要だと思うか

家族の介護しているか

生きがいデイサービス

会員制の在宅福祉サービス

介護相談専用ダイヤル

特別あんしん見守り

自宅以外で、日中気軽に過ごせるところは、どんなところがあるか

　【家族の介護をしている方】どなたの介護をしているか

　【家族の介護をしている方】介護をしている方の状態はどうか

　【家族の介護をしている方】介護をしている方の要介護度は

　【家族の介護をしている方】今後は、どのような介護方法を考えているか

在宅介護実態調査 
で補完 
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

高齢者を地域で支えるネットワークづくりについて ● ● ● ● × ●

- 1 × × × ○ ○

1 - ○ ○ ○ － －

- 2 × × × ○ ○

- 3 × × × ○ ○

2 4 ○ ○ ○ ○ ○

- 5 × × × ○ ○

- 6 × × × ○ ○

3 7 ○ ○ ○ ○ ○

認知症になっても安心して暮らせるまちづくりについて ● ● ● ● × ●

- 1 × × × ○ ○

- 2 × × × ○ ○

- 3 × × × ○ ○

- 4 × × × ○ ○

3 5 ○ ○ ○ ○ ○

- 6 × × × ○ ○

- 7 × × × ○ ○

- 8 × × × ○ ○

- 9 × × × ○ ○

- 10 × × × ○ ○

- 11 × × × ○ ○

- 12 × × × ○ ○

1 - ○ ○ ○ － －

2 - ○ ○ ○ － －

4 - ○ ○ ○ － －

健康づくりについて × × ● × × ●

1 1 ○ ○

2 2 ○ ○

3 3 ○ ○

4 4 ○ ○

5 5 ○ ○

- 6 × ○

6 7 ○ ○

- 8 × ○

7 9 ○ ○

介護保険に関する意識調査（施設サービス） × × × × ● ×

- 1 ○

- 2 ○

- 3 ○

- 4 ○

- 5 ○

- 6 ○

介護保険に関する意識調査（保険料等） × × × × ● ×

- 1 ○

- 2 ○

【新】 一般介護予防事業について ● × ● － － －

1 - ○ × ○

2 - ○ × ○

3 - ○ × ○

4 - ○ × ○

5 - ○ × ○

6 - ○ × ○

高齢者が気軽に集える場所がありますか

声かけや訪問など、高齢者を見守る活動を行っているか

　【行っていない方】どのような状況であれば参加できるか

「高松市地域包括支援センター」を知っているか

　【知っている方】どのような方法で知ったか

お住まいの近くには、声かけや訪問など見守り等が必要な高齢者はいるか

どのようなことが充実すれば、認知症になっても安心して暮らしていくことができるか

身近な方に認知症の疑いがあるときに、どこに相談するか ⇒ もし、自分や家族が「認知
症かもしれない。」と不安になったときに、どこに相談したいか。

「認知症サポーター」を知っているか

自分や家族が認知症になったときに、認知症サポーターにどのようなことを望むか

若年性認知症について知っているか

　【知っている方】相談などで利用したことがあるか

地域包括支援センターは、今後、特にどの業務を充実すればよいと思うか

今までに、自身や家族が認知症になったときにどうしたらいいのか考えたことがあるか

　【考えたことがある方】どのようなことを考えたか

　【考えたことがない方】その理由な何か

もし、家族が認知症になったとしたら、どのようなことに不安を感じると思うか

認知症になっても、地域で安心して暮らすことができるためには、どのようなこと重点を置
くべきだと考えるか

自分の健康をどのように感じているか

現在、自分の歯や口の中の状態について、どのように感じているか

自分の健康を守るために、どのようなことに気をつけているか

　【知っている方】若年性認知症でどのような支援があればいいと思うか

自分や家族が認知症となったとき、認知症カフェに行ってみたいと思うか

　【行きたくない方】行きたくない理由は何か

今後、認知症対策を進めていく上で、どのようなことに重点を置くべきだと考えるか

もし、自分が認知症になったとしたら、どのようなことに不安を感じると思うか

現在あなたは介護予防に取り組んでいますか。

　【受診していない方】受診していない理由

現在の施設に入所してから、どの程度の期間が経過しているか

なぜ、施設への入所を希望したのか

施設を利用することにより、自分の生活にどのような変化があったか

不安に思うことは何か

健康について知りたいことは何か

特定健康診査、職場健診、人間ドックなどの健康診査を受診しているか

　【受診している方】受診した場所はどこか

がん検診を受診しているか

　【受診している方】受診した場所はどこか

第７期 【参考】 第6期
（市独自）

介護予防の上で重要と思われるものに○をつけてください。（○は３つまで）

自分で介護予防に取り組むためにどのようなものがあればよいと思いますか。（○は３つま
で）

ボランティア活動などの社会参加が介護予防に効果があることは、知っていますか。

様々なボランティア活動の種類がありますが、中でも、介護予防ボランティアの活動をして
みたいですか。
　【条件が合えば参加してみたいと回答された方】どのような介護予防ボランティア活動を
してみたいですか？

日常生活のことで、主に誰に相談するか

日常生活で楽しみなことは何か

現在の１か月の利用料について、どのように考えているか

現在の介護保険料について、どのように考えているか
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第６期計画と第７期計画における具体的アンケート項目の比較【一覧】

高齢者① 高齢者② 一般市民 高齢者 施設 一般市民

【新】 高齢者の保健福祉について ● ● ●

1 - ○ ○ ○ － － －

2 - ○ ○ ○ － － －

3 - ○ ○ ○ － － －

4 - ○ ○ ○ － － －

5 県 ○ ○ ○ ○ ○ ×

6 県 ○ ○ ○ ○ ○ ○

7 - ○ ○ ○ - - -

54 48 39 64 10 50

※１　ニーズ調査（問６）において、住まいとして介護保険３施設（特養、老健、療養型病床群）と答えた方は、質問を「どのような居宅
　　　　サービスが充実していれば、居宅で生活できると思うか」に変更する。
※２　ニーズ調査（問６）において、住まいとして介護保険３施設（特養、老健、療養型病床群）と答えた方は、答えなくてよい質問と
　　　　する。

（市独自）
第７期 【参考】 第6期

高齢化が進行していく社会において、重要と思われる方策について

地域包括ケアシステムの構築の推進に当たり、特に重要だと思うこと

スマートフォン、携帯電話を持っているか

日ごろから病気やけがの時に診察を受けることを決めている「かかりつけ医」を持っている
か

　【かかりつけ医を持っていない方】「かかりつけ医」を持っていない理由

自分の最期をどこで迎えたいと思うか

将来の住まいと介護サービスの利用について、どのように考えているか
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